
Парасолька:  
Повноцінне майбутнє для інвалідів-сиріт в Україні

За радянські часи в Україні не особливо опікувалися 
людьми з розумовими чи фізичними вадами. Багато 
хто з батьків передавав таких дітей до державної опіки. 
Вони росли у віддалених дитячих будинках, де за ді-
тьми доглядали, але їх не навчали i не займалися роз-
витком їхніх можливостей.
Вільшанський дитячий будинок-інтернат у Закарпатті /
Україна – це дім для 200 дітей та підлітків з особливи-
ми потребами віком  від 3 до 20 років. Після відкриття 
країни у 1991 році ситуація інвалідів-сиріт в інтернаті, 
які до того були най незахищеною верствою суспіль-
ства, завдяки іноземній допомозі трохи покращала. 
Оскільки після досягнення двадцятилітнього віку ви-
хованці інтернату мали практично тільки одну пер-
спективу – життя  у психоневрологічному інтернаті, 
Швейцарським об’єднанням «Парасолька» разом з 
місцевою благодійною «Комітет медичної допомоги» 
(КМДЗ) було розроблено однойменний проект. На по-
жертвування із Швейцарії , був куплений та відповідно 
перебудований велиуий дiм з присадибною ділянкою. 
З осені 2009 року в будинку Парасолька у Тячеві прожи-
вають 25 молодих людей з психічними та/або фізични-
ми вадами з Вільшанського дитячого будинку-інтерна-
ту. Тут вони проживають, займаються, розвивають свої 
індивідуальні можливості.
Час показав, що ці люди, яким ніхто не приділяв емо-
ційної  уваги i розвитком яких раніше мало займалися, 
мають великий потенціал. Оскільки держава піклується 
тільки про саме необхідне для цих молодих людей, то 
об’єднання «Парасолька» фінансує  додатково вихова-
теля, вчителів музики та танців, а також регулярно про-
водить роботу з підвищення кваліфікації  працюючого 
персоналу. 
З появою великого городу, кіз, курей, кролів, собаки та 
двох маленьких кошенят у жителів центру «Парасоль-
ка» з’явилися наповнені змістом заняття та пов’язане з 
ними емоційне задоволення. Але на даний час пропо-
зиція занять є досить обмеженою. Тому у планах є ак-
тивний подальший розвиток сільського господарства 
та розбудова майстерень.

Об’єднання «Парасолька» підтримує  також партнер-
ську організацію БО «КМДЗ» у розробці типового по-
ложення для створення окремої юридичної одиниці 
для центру «Парасолька» на основі соціально-педаго-
гічної концепції.
Завданням проекту «Парасолька» є показати і що люди 
з психічними вадами теж можуть розвиватися i бути 
цінними для суспільства.
Головною метою за допомогою пілотного проекту «Па-
расолька» поширити нове ставлення до людей з пси-
хічними та фізичними вадами на суспільно-політично-
му рівні по всій Україні.
Парасолька ставить інвалідів-сиріт з найнижчого рівня 
у суспільстві у його  центр. Їх поважають i цінують, і 
це надає їм людської гідності та посилює почуття са-
мосвідомості. Самовідданість людей об’єднання «Па-
расолька», які працюють на добровільних засадах та 
спільна робота з місцевою партнерською організацією 
на користь молодих людей-інвалідів – це приклад жи-
вої  людяності, який незважаючи на нелегку загальну 
ситуацію пробуджує надію.   
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